

大家好，今天来为大家分享2006年 股市的一些知识点，和2006年股市大事件的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [世界上五大股市有哪些](#)
2. [西南证券2006年发生了什么](#)
3. [2006年的股市为什么会涨的这样疯狂](#)
4. [2006评选十大经典港剧](#)
5. [2006年中国最大事件](#)

一、世界上五大股市有哪些

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱，在经济运作中发挥着至关重要的作用，今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一，纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年，直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会，1863年改为现名，现位于美国纽约州纽约市百老汇大街18号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所 - 纽约泛欧证券交易所。纽约证交所所有大约2800间公司在此上市，总市值达20.67万亿美元以上。

全球证交所有哪些，自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价，现已成为全球第二大证券交易市场，并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市，在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家，年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三，位于东京都中央区日本桥兜町，1878年创立，同年6月1日开始交易，与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年，它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降，但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将近2300家上市公司，总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一，全球各大证交所中的佼佼者，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。经过多年的持续发展，上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场，上市公司数、上市股票数、市价总值

、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

港交所在香港及伦敦均有营运交易所，旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算有限公司及香港期货结算有限公司，还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

二、西南证券2006年发生了什么

2006年，西南证券在中国证券市场上表现出色，取得了显著的业绩增长。该公司的净利润同比增长了超过100%，达到11.7亿元人民币。同时，西南证券也成功上市，成为中国A股市场上的一家知名券商。然而，随着股市波动的增加，西南证券的股价也开始走低。在接下来的几年里，该公司经历了一些风波和变故，但最终仍然保持了较好的发展势头。

三、2006年的股市为什么会涨的这样疯狂

股市有个周期，上了多了就要下，下不了了还会上。2006年没有2007年涨的疯

四、2006评选十大经典港剧

近年来，TVB不断推出各种类型的新片，但能奉为经典的却少之又少。下面，就让我们一起来看看曾经深入人心、影响了几代人的香港经典电视剧都有哪些？

《上海滩》是中国最具影响力的电视剧，是少数在亚洲各国都具有巨大知名度与影响力的华语电视剧，也是第一部轰动亚洲各国的华语剧。1980年横空出世，风暴席卷全亚洲，当即就创下了收视神话，在东南亚国家造成巨大社会效应。该剧以民国年间的上海为背景，描述了上海帮会内的人物情仇以及许文强与冯程程之间的爱情故事。1990年，香港无线电视台举办“八十年代十大电视剧集”评选，《上海滩》名列第一位。

香港电视连续剧《义不容情》由电视广播有限公司摄制。故事主轴为一对兄弟丁有健、丁有康之间的恩怨情仇。一部《义不容情》让千千万万的观众记住了黄日华和温兆伦这一对“反目成仇”的兄弟，也将香港电视剧推向了鼎盛时期。

《大时代》是香港无线电视台的经典之作，该剧以香港1960年代到1990年代之金融市场为主线背景，围绕丁蟹和方展博两个家庭两代人之间的恩怨情仇的故事而展开。这部电视剧不单在电视界掀起热潮，还罕有地对股市造成影响。

《创世纪》是由TVB出品的时装商战电视剧，是TVB的跨世纪台庆剧集，分两部，共107集。主要讲述叶荣添及亲朋好友的创业奋斗史，其中有人为理想努力耕耘、有人却为达到目让人看得咬牙切齿，连贯的情节和出色的演技紧扣每个观众的心灵，实属一套不容错过的剧集。

五、2006年中国最大事件

2006年5月31日，环球资源公司和慧聪网宣布正式结成战略伙伴关系。慧聪和环球资源2005年年收入合计达到1.5亿美元，这也标志着中国最大的B2B战略联盟成立。当时环球资源从IDG技术风险投资基金手中收购慧聪国际10%的股份，根据达成的一项期权契约，环球资源可在此次收购完成后的12个月内，随时增持至大约35%慧聪国际的股份，而推出“快赢”行动后，今年第四季度二者果然又有出口方面的合作。

6月1日全国试行统一监制的电子机票付款、报销单2006年6月1日起，全国试行由国家税务总局统一监制的航空运输电子客票行程单，作为旅客购买电子客票的付款、报销凭证，试行期为两年。10月，国际航协停止向国内机票代理人供应BSP纸质机票。民航总局计划在2007年使全行业电子客票比例达到50%。电子客票实现了航空公司订座、离港、结算系统的数据整合及相关业务流程整合，节约了成本，并为其参与市场竞争、整合和联盟提供了可能，并促使机票分销市场重新洗牌。同时也证明着在相关部门主推下，电子商务能更快地给人们带来大规模的便捷、个性化的服务。

Google进入中国2006年4月12日，Google宣布全球中文名称“谷歌”，在Google中国团队进驻6个月之后，正式宣布进入中国市场。李开复作为全球副总裁、中国区总裁，周韶宁任大中华区联合总裁，王怀南任亚太区市场总监。之前Google同意遵守中国法律，将在中国招聘数？

2006年中国股市大牛市行情完美收官，沪指涨幅接近130%，创16年历史新高。对于中国证券市场来说，2006年是一个转折性的年份：5年熊市的阵痛刚刚退去，牛市的喜悦就接踵而来。然而在为牛市欢欣鼓舞时，我们不能忘记，从更长远的角度看，我国证券市场仍然处于发展的初期，要真正完成市场的基础性制度建设，仍需付出较长时间的艰苦努力。

青藏铁路全线通车青藏铁路全线7月1日正式通车。青藏铁路西宁至拉萨全长1956公里。其中，西宁至格尔木段于1984年投入运营。2001年6月开工修建的格尔木至拉萨段，全长1142公里，海拔4000米以上的地段达960公里，最高点海拔5072米，经过连续多年冻土地段550公里，是世界铁路建设史上最具挑战性的工程项目。工程破解了多年冻土、高寒缺氧、生态脆弱三大世界性工程技术难题，创造了多项

世界铁路之最。

三峡大坝建成并蓄水至156米三峡大坝2006年5月20日全线建成。三峡大坝是三峡水利枢纽工程的核心工程，也是世界上最大的钢筋混凝土重力坝。三峡大坝全线建成，以及6月6日混凝土围堰爆破和9月20日开始的从135米向156米水位蓄水，标志着三峡工程防洪、通航、发电三大效益提前发挥。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。